



В Мариинском Посаде двое рецидивистов осуждены за изнасилование

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора двум ранее судимым местным жителям в возрасте 38-ми и 34-х лет. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Им назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы каждому с отбыванием в колониях строгого и особого режимов соответственно.

Следствием и Мариинско-Посадским районным судом установлено, что вечером 21 марта 2015 года в городе Мариинском Посаде после совместного распития алкогольных напитков злоумышленники поочередно вступили в насильственную половую связь с 23-летней потерпевшей.

Следует отметить, что после возбуждения уголовного дела сожительница 38-летнего осужденного звонила ей и просила изменить показания, в частности: сообщить следователям, что вступление в половую связь между ними было добровольным, а за это обещала подарить ей свое кафе. Тем не менее факт совершения указанного преступления злоумышленниками был доказан совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе: заключениями проведенных судебных дактилоскопической, биологической, молекулярно-генетической и психиатрической судебных экспертиз, показаниями 23-х свидетелей.

Ранее осужденные были неоднократно судимы. Так, 38-летний злоумышленник привлекался к уголовной ответственности семь раз, в том числе: за хулиганство (в 1999 и 2001 годах), кражи (в 2006 и 2007 годах), нанесение побоев (в 2010 году) и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (в 2012 году). Его 34-летний сообщник привлекался к уголовной ответственности два раза: за незаконное проникновение в жилище (в 2003 году), а также 19 эпизодов вымогательства, четыре эпизода грабежа и два эпизода мошенничества (в 2008 году).

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1043702>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
